
На кафедрі урбаністики, будівництва та просторового планування відбулася 
ВСЕУКРАЇНСЬКІА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ 
РОЗВИТОК БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ. 
Науковий захід було проведено 2 грудня 2021 року. З вступним словом 
учасників конференції привітав проректор СНУ ім. В. Даля Целіщев О.Б. та 
Сурай В.А. – директор департаменту житлово-комунального господарства 
Луганської  Облдержадміністрації. 
Целіщев О.Б. привітав учасників та побажав плідної роботи конференції, 
відзначив, що подібні заходи сприяють розвитку наукового світогляду, як 
вчених, так і студентської молоді. 
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Сурай В.А. доповів про актуальні завдання розвитку житлово-комунального 
господарства області та перспективи розвитку. 

 
Доповіді учасників було заслухано як наживо, так і в онлайн режимі на 
платформі Microsoft Teams. 

 



 

 

 



 

 



Програма конференції нараховувала 60 авторів-учасників, що презентували 11 
організацій та установ. Заслухали доповіді на актуальні теми зокрема: 
передача показів побутових лічильників з використанням інформаційних 
технологій, перспективи реконструкції житлових будинків першого періоду 
індустріального домобудівництва, забезпечення енергетичної ефективності 
багатоквартирних будинків, геопластика в благоустрої житлових 
територій, комплексний спосіб підсилення ґрунтових основ при реконструкції 
цивільних будівель в складних умовах будівництва, дійсна робота 
конструкцій  при проведенні ремонту покрівель цивільних будинків, 
автоматизована побудова матриці алокації елемента на прикладі 
комбінованої стержневої системи та інші. 

 
Оргкомітет конференції, док-р. техн. наук Філатьєв М.В. та асистент 
Соколенко К.В. плідно попрацювали над тим, щоб захід відбувся на високому 
рівні. 
Бажаємо висловити подяку учасникам та наголосити, що подібні заходи на 
кафедрі відбуваються регулярно. Що свідчить про високий рівень науково-
практичних доробок кафедри, який сприяє практичній спрямованості 
підготовки кадрів будівельної галузі. 
 


